SIEMENS

|Q7001 Wa rmepu m pen'TFOCkner: v intelligentCleaning-System: Schluss mit der Filterreinigung nach
8 kg jedem Zyklus.

v Vernetzte Gerdte: mit vernetzten Hausgeraten steigerst du deine
WT47XK90 Lebensqualitat.
v Fernsteuerung: steuere deinen Waschepflege Trockner ganz
einfach Gber dein Mobilgerat.
v Fernliberwachung: behalte deinen Trockner stets im Auge.
v Sprachsteuerung: ab sofort hort dein Waschetrockner aufs Wort.

Bauform: .o Freistehend
Arbeitsplatte abnehmbar: ..o, Nein
TUrOFfNUNG: et Rechts
Gehdusefarbe/-material: ..........ccccooiiiiiiiiniiiiiee Weif3
Lange Anschlusskabel: ..........ccoooiiiiiiiiiniiiiniiiciieceieeee 145.0 cm

Abmessungen des Gerates: ...842x598x613 mm
NEttOGEWICHT: «oeeiiiiiiieeeiiee e 56.1 kg
Trommelvolumen: ......... 1121
Fluorierte Treibhausgase: .............. ..Nein

Hermetisch geschlossene Einrichtung: ..........ccoccoeviiiiiiiiiennicnnen. Ja
Menge als CO2-Aquivalent: .............. .0.000 t
Anschlusswert: .............. .. 600 W
ADSICHEIUNG: weviiiiiiiiiciicce e 10A

Spannung: .. ...220-240V
FrOQUENZ: L.ttt e e e e 50 Hz
Trockner-Typ: . ... Waschetrockner mit
Automatik

Maximale Beladungsmenge: .......c..cocveereerieeieenicnieeieeneenne 8.0 kg
Energieeffizienzklasse: ...........cccccceeiie A+++: besonders effizient

Energieverbrauch des Standard-Baumwollprogramms bei
vollstandiger Befiillung fiir elektrisch beheizte
Haushaltswaschetrockner (2010/30/EC): c..uvvvveeeeeeeeneenennee. 1.44 kWh
Gewichtete Programmdauer des Standard-Baumwollprogramms bei
vollstandiger Beflllung: ........coceeviiniiniiiiniiniiniccieceeee. 192 min
WZ27400 Verbindungssatz mit Auszug Energieverbrauch des Standard-Baumwollprogramms bei

WZ27410 Verbindungssatz Teilbeflllung fir elektrisch beheizte Haushaltswaschetrockner
WZDP20D Podest mit Auszug, Trockner, cubic (2010/30/EQ): weiieiieiieeeeeeeeecireee e e e eereee e e e e enraeeeeeeennraes 0.83 kWh
Gewichtete Programmdauer des Standard-Baumwollprogramms bei
TeilbefllluNG: «..eeeeiieiieiieeieee e 122 min
Gewichteter jahrlicher Energieverbrauch fiir elektrisch beheizte
Haushaltswaschetrockner (2010/30/EQ): ............. 176.0 kWh/annum
Energieverbrauch im ausgeschalteten Modus (2010/30/EC): .0.10 W
Leistungsaufnahme im unausgeschalteten Zustand (2010/30/EC):
0.10 W

Dauer des unausgeschalteten Zustands - neu (2010/30/EC): . 30 min
Gewichtete Programmdauer des Standard-Baumwollprogramms bei
vollstdndiger Beflillung und Teilbeflllung: ......ccccvevveenineenne 152 min
Kondensationseffizienzklasse: .........cocceveeriiiiiiniiiiiiinieniccicee, B
Durchschnittliche Kondensationseffizienz des
Standard-Baumwollprogramms bei vollstandiger Befiillung (%): 88
%

Durchschnittliche Kondensationseffizienz des
Standard-Baumwollprogramms bei Teilbeftllung (%): .............. 88 %
Gewichtete Kondensationseffizienz fiir das
Standard-Baumwollprogramm bei vollstandiger Befiillung und
TeilDEfUIUNG (%0): «veeeveenrieeeieeiieiie ettt 88 %
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SIEMENS

iQ700, Warmepumpen-Trockner,
8 kg
WT47XK90

Leistung und Verbrauch
Programme

Optionen
* Knitterschutz 120 min am Programmende

Komfort und Sicherheit

*SC3

* AutoDry: feuchtegesteuerte Trocknungsprogramme
* Programmwahler mit integriertem Ein-/ Ausschalter

* GroBes, Ubersichtliches LED-Display flir Restzeitanzeige und 24 h
Endezeitvorwahl, Programmstatus, Zusatzfunktionen.

* softDry-Trommelsystem: groBe Edelstahltrommel, Mitnehmer im
Softdesign

¢ AntiVibration

* Trommelinnenbeleuchtung: LED

* Kindersicherung

« Signal am Programmende

* Glastir Alu-Look, wei3

¢ Metallverschlusshaken

« Seitlich 6ffnende Drehtiir, Anschlag rechts
* Kondensat-Ablaufgarnitur

Technische Informationen

« unterschiebbar ab 85 cm Nischenhéhe

* GerdatemaBe (HxBxT):84.2cm x59.8cmx 61.3 cm
* GeratemaBe (H x B): 84.2 cm x 59.8 cm

* Gerdtetiefe: 61.3 cm

* Geréatetiefe inkl. Tlre: 65.1 cm

* Geratetiefe mit gedffneter Tiire: 110.5 cm

* Warmepumpentechnologie mit umweltfreundlichem Kaltemittel
R290
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SIEMENS

iQ700, Warmepumpen-Trockner,

8 kg
WT47XK90
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